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Základní škola Ostrava-Výškovice na ul. 29. dubna v letošním roce 
slaví dvacáté výročí svého založení. Při této příležitosti uspořádala 
první říjnový pátek den otevřených dveří, kterého se zúčastnil i mís-
tostarosta František Dehner (stojící vzadu). Cílem školy je vyučování 
a výchova žáků se specifi ckými poruchami učení a chování. Více na 
www.pohodovaskola.wz.cz.  Foto: Martina Mišurcová-Hurníková

Také v letošním školním roce se 
prvňáci ZŠ Mitušova 8 učí číst 
genetickou metodou, která se 
ukázala jako velmi vhodná pro 
děti. Tato metoda je založena na 
čtení velkých tiskacích písmen, 
která děti často už znají, a to je 
motivuje k brzkému čtení textů 
a knih. Klasické slabikování je 
nahrazeno hláskováním jed-
notlivých slov, čímž se využívá 
analýzy a syntézy slova.
Novinkou letošního školního 
roku je matematická metoda 
prof. Milana Hejného, která 
nabízí nové postupy pro lepší 
rozvoj logického uvažování, 
samostatnosti, vyjadřovacích 
schopností žáků a čtenářskou 
gramotnost. Žáci v průběhu vý-

uky používají speciální pomůc-
ky jako např. krokovací metr, 
kostičky, herní karty, které dě-
tem napomáhají v jejich práci. 
Hejného metoda je založená 
na tom, že učitel dětem neříká 
nové informace, žáci musí zá-
konitosti matematiky objevo-
vat sami. Tím děti dosahují vý-
borných výsledků. Rozvojem 
logického myšlení lépe zvládají 
situace v běžném životě. 
Propojením obou těchto metod 
dává ZŠ Mitušova 8 zelenou 
moderním postupům ve škol-
ství. Obě nové metody výrazně 
přispějí ke zkvalitnění výuky 
a snad si získají řadu příznivců 
mezi žáky i jejich rodiči. 
 (d)

Moderní metody výuky 
na ZŠ Mitušova 8

Jesle i mateřská škola Mrňousek
V krásném prostředí Jubilejní kolonie na Edisonově ulici 383/27 
v Hrabůvce působí od loňského podzimu jedna z poboček sou-
kromých jeslí a mateřské školy Mrňousek. Malým dětem nabí-
zí  útulné prostředí školky a jesliček, hezkou zahradu s herním 
vybavením a zdravou a chutnou stravu. Jedná se o jediné jesle 
na území jižního obvodu. Mrňouskova mateřská škola má ce-
loroční provoz (otevřeno je denně od 6.30 do 17 hodin), jed-
ná se o akreditované zařízení zapsané v rejstříku Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy a Moravskoslezského kraje. 
Více informací na tel. číslech 731 706 858 a 732 800 975, e-mailu: 
info@jesleostrava.cz nebo na www.mrnousekostrava.cz.  

Základní škola Krestova po-
řádá tradiční, dětmi i rodiči 
velmi oblíbený, Klub před-
školáčků. Je určen dětem, kte-
ré nastoupí ve školním roce 
2014/2015 do 1. třídy základní 
školy. 
Přestože se zdá, že k zasednutí 
do školních lavic zbývá ještě 
mnoho času, opak je pravdou. 
Praxe učitelů jednoznačně 
ukazuje, že prvňáček, chce-li 
být úspěšný, se musí na školu 
v předškolním věku cílevě-
domě připravovat tak, aby co 
nejvíce rozvinul celou svou 
osobnost, a to po stránce nejen 
fyzické, ale i psychické.
Děti, které se přihlásí do Klubu 
předškoláčků, se pravidelně 
ve dvoutýdenních intervalech 
scházejí s učiteli, poznávají 
prostory školy a při hravých 
činnostech rozvíjejí svou jem-
nou i hrubou motoriku, své 
poznávací schopnosti a doved-
nosti, získají dostatek důvěry 
ve známém prostředí. 
Takto připravené děti pak ne-
mají ze školy strach a nepři-

cházejí k zápisu s obavami, zda 
uspějí. V rámci Klubu před-
školáků je pro děti zdarma 
připraven kvalitní program, 
zaměřený nejen na výtvarnou 
i hudební činnost, ale i na roz-
voj komunikace, dosavadních 
znalostí, vědomostí a praktic-
kých dovedností, s důrazem 
na rozvoj samostatnosti. Děti 
si přitom zcela nenásilnou for-
mou zvykají na nové metody 
práce, učí se reagovat na nové 
pokyny vyučujících a připra-
vují se tak na pohodový a bez-
problémový vstup do 1. třídy, 
který nebude provázen stre-
sem či pláčem. 
Klub předškoláčků probíhá 
od října až do května příštího 
roku vždy každé druhé úterý 
v době od 15.30 do 16:15 ho-
din a přihlásit se do něj mohou 
děti, které se chystají v lednu 
2014 k zápisu do první třídy. 
Více informací je na letácích 
a webových stránkách www.
zskrestova.cz. Projekt je reali-
zován s fi nanční podporou sta-
tutárního města Ostrava. (d)

Na ZŠ Krestova opět začíná 
oblíbený Klub předškoláčků
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